

ИСКРА

№ 27 (56529)

3 апреля 2019 г.
среда

12+

цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Ипотечные каникулы должны распространяться на все кредиты



Ипотечные каникулы в РФ должны будут распространяться на все ипотечные кредиты, в том числе и на выданные ранее, ЦБ поддерживает эту инициативу, заявил Президент России Владимир Путин.

Он напомнил, что в ходе оглашения послания Федеральному собранию прозвучала одна из инициатив, связанная с ипотечным кредитованием - введение так называемых ипотечных кредитных каникул для людей, которые оказались в трудной жизненной ситуации и у них возникли сложности с выплатами.

«По общему правилу закон обратной силы не имеет. Это означает, что новые правоотношения должны возникать только после принятия соответствующего закона. К сожалению, для нас, мы такой оговорки не сделали, это отчасти и моя вина,

я не сделал такой оговорки. Люди, конечно, восприняли это так, что эти налоговые каникулы будут распространяться на все выданные, в том числе и ранее, ипотечные кредиты. Но как в народе говорят: слово не воробей, вылетит - не поймаешь, поэтому я вас прошу исполнить именно в таком виде. Исходить из того, что это делается в порядке исключения», - пояснил Путин.

«Я разговаривал и с председателем Центрального банка, она тоже поддерживает это решение. Поэтому при принятии закона прошу депутатов Государственной Думы исходить из того, что ипотечные налоговые каникулы будут распространяться на все ипотечные кредиты, в том числе и выданные ранее», - сказал Путин.

Ольга Орлова.

Путин поручил включить в нацпроекты мероприятия по развитию физкультуры и спорта

Президент России Владимир Путин отметил необходимость включения в паспорта нацпроектов мероприятий, направленных на развитие спорта и физкультуры. Об этом он сказал на заседании Совета по развитию физкультуры и спорта.

«Я прошу включить в паспорта нацпроектов мероприятия в области развития физической культуры и спорта и предусмотреть их финансовое обеспечение», - отметил глава государства.

По его словам, особенно важно сделать это для нацпроектов «Демография», «Жилье и городская среда», «Здравоохранение» и «Образование», так как они призваны создать комфортные условия для жизни людей, а значит - и для занятий спортом. Сейчас же эти вопросы отражены в нацпроектах не в полной мере, констатировал глава государства.

Он назвал развитие физкультуры и спорта одним из приоритетов работы властей. По словам Путина, занятия спортом дают человеку возможности для самореализации, для обеспечения нового качества жизни. Глава государства подчеркнул, что целям популяризации спорта должен послужить и новый телеканал «МатчСтрана», созданный для освещения событий всех уровней, но прежде всего - региональных.

«За последние десять лет число тех, кто выбрал спорт как образ жизни, как досуг, возросло с 17 до почти 40% и превысило 54 млн человек», - заявил Путин.

Он напомнил, что к 2024 году в регулярные занятия спортом надо вовлечь 55% населения страны. По словам главы государства, для этого нужно активнее развивать массовый спорт, приви-

вать физическую культуру с детских лет, поддерживать интерес к спорту среди граждан старшего возраста и создавать необходимую инфраструктуру.

Президент также поручил Правительству принять не позднее октября 2020 года новую стратегию по развитию физкультуры и спорта сроком до 2030 года.

«В следующем году истекает срок действия нынешней стратегии развития физкультуры и спорта. В том числе с учетом нашего сегодняшнего разговора я прошу Правительство оперативно начать разработку новой стратегии на период до 2030 года, и принять ее не позднее октября 2020 года, чтобы в дальнейшем приступить к ритмичной и эффективной реализации этого документа», - заявил Президент.

Глава государства обратил внимание

на дальнейшее развитие инфраструктуры массового спорта, которая, по его словам, должна быть для людей в шаговой доступности.

«В том числе нужно внимательно просмотреть, как эффективно задействовать возможности спортивных объектов образовательных организаций, тех же школ - это очень важно и востребовано, особенно в сельских территориях», - добавил он.

Кроме того, указал Путин, необходимо создавать максимально благоприятные условия для государственно-частного партнерства в сфере спорта и физкультуры.

«[Необходимо] задействовать вместе с государственными, бюджетными ресурсами потенциал предпринимательской инициативы, желание малого и среднего бизнеса работать в сфере массового спорта, оказывать гражданам востребованные услуги - от организации доступных секций до выпуска недорогой спортивной формы и инвентаря», - сказал Президент.

По материалам «ТАСС».

СРЕДА 03.04
ночь +1
день +9
ветер в
ЧЕТВЕРГ 04.04
ночь 0
день +8
ветер ю-з
ПЯТНИЦА 05.04
ночь +2
день +7
ветер с-в
СУББОТА 06.04
ночь +3
день +10
ветер в
ВОСКРЕСЕНЬЕ 07.04
ночь +2
день +8
ветер в

**КРЕДИТ
БЕЗ ВОЛОКИТ**

ГАЗЭНГЕРБАНК

Банк, что рядом! Банк, что надо!

Условия по кредиту «На всё про все». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте gebank.ru или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 04.09.2017г., ОГРН 102400000210, адрес: 248030, г. Калуга, ул. Плеханова, 4.

8-800-700-3000
gebank.ru

Реклама.

В учреждениях культуры

Ежегодно в дни весенних каникул проходит Неделя детской и юношеской книги.

В преддверии каникул в Угранской детской библиотеке прошло мероприятие, на которое были приглашены учащиеся 4-х классов Угранской средней школы со своими классными руководителями.

Ведущие праздника Ирина Давыдова и Даниил Ключников зачитали поста-

Дело раскрыло Шерлок Холмс

детский писатель Лев Абрамович Касиль. С тех пор праздник шагает по стране и собирает любителей книги. Центром его являются детские библиотеки.

Праздник посвящен какому-нибудь событию в истории нашей страны или юбилею известного писателя.

В традициях Недели книги - отдавать дань уважения писателям-юбилярам года.



новление «Королевы книги» об открытии в Угранском районе Книжной недели.

Ведущий библиотекарь читального зала детской библиотеки Людмила Андреевна Алдунина рассказала ребятам об истории праздника, инициатором которого в далеком 1943 году был известный

2019 год - юбилейный для многих замечательных детских и юношеских прозаиков и поэтов. Среди них: А.П. Гайдар, В.В. Бианки, М.М. Зощенко и другие.

Заместитель директора по работе с детьми Елена Викторовна Гольцова наградила лучших читателей ценностями подар-



ками - книгами: Льва Маркелова, Ксению Бобылеву, Аню Юст и Катю Ерошевскую.

Затем ребятам была предложена конкурсно-игровая викторина «Книга - наш лучший друг», которую провела Баба-Яга (Елизавета Прокопенкова).

2019 год - год театра. В гости к учащимся 4-х классов пришли ребята из театрального кружка Угранского Дома детского творчества «Сказочная гостиница» с инсценировкой по рассказам Артура Конан Дойла «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона».

Сколько запутанных дел и историй, приключившихся с литературными героями, пришлось раскрывать исполнителям, интересно и мастерски

сыгравшим свои роли.

Шерлок Холмс - Александр Саврицкий, доктор Ватсон - Глеб Небога, миссис Хадсон - Настя Ерошевская, миссис Джейн - Даша Зюзькова, миссис Флоренс - Катя Юркова, мошенница Джеймс Кир - Катя Ерошевская, миссис Алекс - Ирина Давыдова.

Выступление кружковцев оценили зрители, наградив артистов громкими аплодисментами.

В конце мероприятия школьники познакомились с книжной выставкой «Наши любимые писатели-юбиляры 2019 года» и поблагодарили организаторов за интересный и веселый праздник.

Л. Андреева.

Экология


22 марта на всей планете отмечается всемирный день воды. На территории Российской Федерации он проводится с 1995 года под девизом «Вода - это жизнь».

Вниманию читателей Угранской детской библиотеки был представлен информационный выставочный стенд «Вы слыхали о воде? Говорят, она везде!», приуроченный к вышеуказанному празднику.

Подготовила стенд библиограф Угранской районной библиотеки Светлана Ивановна Долгова.

На стенде размещено много интересных фактов о воде под разными рубриками: «Веселые стихи на внимание и знание» (Знает каждый капитан: Волга - это океан. Знать, ребята, вам пора, что Байкал - это гора.); викторина о воде «По морям, по волнам»; химическая формула воды H_2O и состояние воды: жидкое, твердое, газообразное.

С.И. Долгова составила памятку

Самая удивительная на свете жидкость

«Самая удивительная жидкость». Прочитав ее, можно узнать, что вода - одно из самых удивительных веществ на Земле. Ей наша планета обязана возникновением и развитием жизни.

Вода - источник жизни и всего живого. Более 70% поверхности Земли покрыто водой. Вода на поверхности планеты бывает двух видов: соленая и пресная. 97% всех водных ресурсов - это запасы мирового океана, непригодные для питья. Запасы пресной воды в мире составляют около 3%, из них 2% сосредоточено в полярных льдах и ледниках. Таким образом, только 1% воды на планете пригоден для питья.

Под рубрикой «Вы знаете, что...» в памятке говорится: «Через струю воды в кране шириной с иголку вытекает примерно 840 литров воды в сутки».

«Человеческий организм на 60-70% состоит из воды, а детский - 80%. Пятимесячный эмбрион состоит из воды на 94%».

«Один из самых водянистых продуктов - арбуз - состоит на 93% из воды».

На выставочном стенде можно прочитать загадки и пословицы о воде: «Ему и беда, что с гуся вода». Имеются варианты ответов на загадки.

Стенд предлагает информацию о книгах, касающихся этой тематики. Их можно взять в Угранской библиотеке.

Мимо удивительных слов, размещенных на стенде, невозможно пройти мимо: «Чтоб сохранить наш чудный мир, природу, прошу вас, берегите воду».

С. Иванова.



Угранское лесничество-филиал ОГКУ «Смолупрлес» нередко проводит мероприятия для учащихся образовательных школ района. В 2019 году 22 марта отмечался «Всемирный день водных ресурсов».

Угранское лесничество распахнуло свои двери для учеников Знаменской школы, для того чтобы рассказать детям о важности сохранения водных ресурсов, подискутировать с ними на данную тему.

Во встрече с Татьяной Алексеевной приняли участие как ученики, так и их классные руководители. Ребята, как и

взрослые, понимают значимость и актуальность вопросов, касающихся сохранения водных ресурсов.

Встреча носила как познавательный, так и игровой характер. Хочется отметить вклад в данное мероприятие библиографа Угранской библиотеки Светланы Ивановны Долговой. Для данной встречи она подготовила целую программу о водном мире, а также оформила познавательный стенд.

Надеемся, что данное мероприятие надолго останется в сердцах учеников.

Заместитель директора-лесничий Татьяна Алексеевна Владимирова.

Официально

Конкурс проходил с 1 октября по 1 декабря 2018 года среди учащихся образовательных учреждений региона.

Все работы, представленные на суд жюри, были выполнены из материалов, утративших свои потребительские свойства. Ребята создавали картины, одежду, игрушки и другие поделки из всевозможных отходов: пластиковых и стеклянных бутылок, посуды, металла, бумаги, ткани, дерева, отработанных ламп, СД-дисков, картона, стекла, ниток. Одним из главных условий, которому должны были соответствовать все работы - иметь практическое применение.

В творческом состязании принимали участие 689 изделий от 646 участников по трем возрастным группам: младшая (7-9 лет), средняя (10-13 лет) и старшая (14-17 лет). Больше всего работ поступило из Смоленского, Глинковского, Демидовского, Сычевского, Духовщинского, Сафоновского, Кардымовского, Ершичского, Хиславичского, Починковского, Дорогобужского, Ярцевского, Ельниковского, Темкинского, Шумячского и Великого районов, а

Победители областного конкурса

«Вторая жизнь отходов»



также Десногорска и Смоленска.

Приветствуя победителей конкурса, Губернатор Алексей Островский обратил особое внимание присутствующих на важность проведения экологических мероприятий и сохранения окружающей среды:

- Вы большие молодцы, что приняли участие в этом конкурсе, каждый из вас достоин самых высоких похвал. Я решил, что обязательно лично приду вас наградить, когда увидел, какие замечательные творческие работы вы подготовили. Надеюсь, что, в том числе и благодаря участию в этом конкурсе, вы поймете, насколько наша природа нуждается в охране и защите, что нужно беречь экологию и бережно относиться к окружающей среде. Вместе со своими родными и друзьями вы можете это делать уже сейчас там, где живете, независимо от того, будь это большой город или маленький населенный пункт.



Я вам желаю, чтобы в вашей долгой, длинной жизни вы оставались такими же целеустремленными и достигали еще больших успехов на радость вашим мамам, папам, бабушкам, дедушкам, братьям, сестрам, вашим преподавателям.

Напомним, в прошлом году Администрацией Смоленской области были подготовлены предложения в Минприроды России по региональной составляющей федерального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» в рамках национального проекта «Экология», а также заключено Соглашение о его реализации.

В ходе исполнения Соглашения планируется, что к концу 2024 года на территории региона порядка 50% отходов будет направляться на обработку и утилизацию.

Игорь Алиев.

Смоленский транспорт будут готовить к поэтапному переходу на газовое топливо

ПРИРОДНЫЙ ГАЗ ПО СРАВНЕНИЮ С МОТОРНЫМ ТОПЛИВОМ, ПОЛУЧЕННЫМ ПУТЕМ ПЕРЕРАБОТКИ НЕФТИ, БЕЗУСЛОВНО, СЧИТАЕТСЯ БОЛЕЕ ЭКОЛОГИЧНЫМ. И В ЭТОМ ЕГО ГЛАВНОЕ ДОСТОИНСТВО. НО ЕСТЬ И ДРУГИЕ: УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ И ДОСТУПНОСТЬ. ЕЩЕ В АПРЕЛЕ ПРОШЛОГО ГОДА ПРЕЗИДЕНТ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОРУЧИЛ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ РАЗРАБОТАТЬ И ВНЕДРИТЬ ПРОГРАММУ РАЗВИТИЯ РЫНКА ГАЗОМОТОРНОГО ТОПЛИВА. ИМЕННО ВОПРОСУ СТРОИТЕЛЬСТВА ГАЗОЗАПРАВОЧНЫХ СТАНЦИЙ БЫЛО ПОСВЯЩЕНО РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ, КОТОРОЕ ПРОВЕЛ ГУБЕРНАТОР АЛЕКСЕЙ ОСТРОВСКИЙ.



- Создание сети автозаправочных комплексов на газомоторном топливе - это безусловное благо для жителей региона, как, в том числе, и переход смолян, в случае их желания, на приобретение машин с использованием природного газа, - сказал Губернатор, открывая совещание.

Далее глава региона обозначил свою позицию в части необходимости перевода на газовое топливо муниципального общественного транспорта.

- Это, - отметил Алексей Островский, - позволит снизить затратную часть городского бюджета.

Как рассказала заместитель Губернатора - руководитель Представительства областной администрации при Правительстве РФ Илона Кротова в ходе совещания, в настоящее время в регион настроен прийти Московский филиал компании «Газпром газомоторное топливо» с проектом «5+1». Речь идет о строительстве пяти новых газовых заправок и реконструкции еще одной в Смо-

ленске. Предположительно две или три новых заправки появятся в областном центре и, соответственно, две или три на территории региона, скорее всего, это будет трасса Москва - Минск. Вся работа может быть проведена до конца первого квартала 2020 года. Стоимость проекта строительства - около одного миллиарда рублей.

Представители компании со своей стороны готовы выехать в Смоленскую область для осмотра площадок, которые предложит Администрация области, и в апреле провести под председательством Губернатора совещание с тем, чтобы принять окончательное решение. Расходы на подготовку площадок под газозаправочные станции Московский филиал «Газпром газомоторное топливо» будет возвращать региону, так как этот проект приравнивается к крупному инвестиционному проекту, который поддерживается из федерального бюджета возвратом части стоимости затрат на строительство.

Компания «Газпром газомоторное топливо» также предложила рассмотреть вопрос реализации в Смоленской области экологического проекта по переводу автопарка регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на новые мусоровозы, работающие на газе. Такие транспортные средства, в частности, можно приобрести в лизинг. Данный проект, в случае его реализации, положительно скажется на экологии региона, а кроме того, с переходом на новый автотранспорт региональный оператор сможет экономить средства, как на ремонте, так и на топливе.

Алексей Островский считает полезным, в случае предоставления лизинговой схемы, перевод регионального оператора по обращению с ТКО - АО «Спецавтохозяйство» на подобный транспорт. Но все же, как уточнил глава региона, сначала необходимо детально выверить экономическую целесообразность данного проекта.

К обсуждению вопроса о предоставлении площадок для размещения газозаправочных станций в пределах черты областного центра подключился глава Смоленска Андрей Борисов. По информации, которую он предоставил, сегодня в городе существует один - 1984 года постройки - заправочный пункт с двумя постами в районе улицы Шейна. Он в рабочем состоянии, компания «Газпром газомоторное топливо» готова его реконструировать и закончить эти работы к началу следующего года.

Однако, существует проблема с дорогой, которая ведет к этому заправочному пункту. Когда-то она принадлежала юридическому лицу, а теперь - хозяина не имеет. Поэтому, как минимум, в течение года нужно дорогу узаконить: включить в реестр муниципальной собственности для того, чтобы можно было вести ремонтные работы. Подготовить проект, чтобы в следующем году можно было бы обеспечить нормальный подъезд к месту, где сегодня размещается газозаправочный пункт.

В свою очередь Алексей Островский

попросился у главы города, как обстоят дела с планированием перехода муниципального транспорта на газомоторное топливо.

Андрей Борисов не видит никаких проблем в том, чтобы администрация Смоленска вошла в программу приобретения транспорта, работающего на газомоторном топливе, будь она лизинговая или кредитная. Уже проведен ряд встреч с руководителями финансово-кредитных учреждений. И как только станет понятной «дорожная карта» именно с Московским филиалом «Газпром газомоторное топливо», безусловно, городская администрация тут же начнет синхронизацию. По словам главы Смоленска, есть понимание, как работать дальше в этом направлении.

Завершая работу совещания, Алексей Островский дал ряд поручений своим подчиненным по организации взаимодействия с ОАО «Газпром газомоторное топливо».

- Есть понимание того, что этот шаг обоснован с точки зрения сокращения бюджетных средств, которые сегодня тратятся на эксплуатацию и ремонт техники, а также расходов на топливо. Также этот шаг со стороны областных и городских властей будет благом для смолян, поскольку люди будут передвигаться на новом, современном общественном транспорте, - подвел предварительные итоги обсуждения Губернатор.

По поручению главы региона проильным заместителям предстоит совместно с компанией «Газпром газомоторное топливо» разработать «дорожную карту», определив ответственных с обеих сторон и сроки выполнения взаимных обязательств. Нужно начинать двигаться в этом направлении, как отметил Губернатор, в интересах жителей региона и с целью более эффективного использования бюджетных средств, чтобы к лету следующего года в регионе появились 5 новых газозаправочных станций и была реконструирована одна действующая.

- С точки зрения здравого смысла, подхода к процессу, я согласен, коллеги, что это, конечно, должно быть поэтапное замещение выходящего из эксплуатационного режима транспорта, работающего на бензине, на транспорт на природном газе, - подвел итог обсуждению Алексей Островский.

Информация для населения

Уважаемые предприниматели!

10 апреля 2019 г. в 11-00 в актовом зале Администрации муниципального образования состоится СЕМИНАР по теме «Онлайн кассы 2019».

На мероприятии будет осуществляться фотосъемка.

ПОВЕСТКА:

- 1) Новые меры государственной поддержки малого бизнеса.
- 2) Ключевые изменения в госзакупках. Малые закупки Смоленской области.
- 3) Защита интересов бизнеса при проведении проверок.
- 5) Онлайн-касса 2019. Табачный ЕГАИС. Маркировка.
- как правильно выбрать онлайн-кассы и избежать дополнительных затрат?
- как получить кассу в аренду?
- как подготовиться к маркировке товаров?
- 6) Налоговый вычет. Как возместить затраты на приобретение кассы для ИП?
- 7) Выступление представителей банков по услугам для предпринимателей (микрокредитная компания «Смоленский областной фонд поддержки предпринимательства», АО «Россельхозбанк», ПАО «БАНК УРАЛСИБ», ОАО «Банк «Открытие», Банк ВТБ (ПАО), АО «Газпромбанк», ПАО «Промсвязьбанк»).
- 8) Ответы на вопросы. Подведение итогов семинара.

Мы будем рады видеть вас среди участников семинара и надеемся, что посещение этого мероприятия окажется для вас полезным.

Подумай, прежде чем звонить!

Явление, так называемого, «телефонного терроризма» для России - далеко не новое. Хулиганили подобным образом и 10, и 20, и 30 лет назад. Например, не выучившие уроки ученики, «минирия» свою школу, срывали занятия и на какое-то время оттягивали все равно неизбежные контрольные и диктанты. Приятели-забулдыги от чего-то делать или на спор могли «запихнуть бомбу» в соседнем подъезде, а нерадивый работник «отомстить» директору завода.

Как отмечают сотрудники правоохранительных ведомств, особый разгул был зафиксирован в 1990-е годы. Безобразие доходило до того, что эвакуировались не только школы, а даже детские онкологические центры - маленьких пациентов после операций выносили прямо на газон.

Ситуация потребовала выработки специальной технической и оперативной методики, которая шла бы в ногу со временем, совершенствовалась. Она и сегодня работает на результат, позволяя выявить злоумышленников и привлечь к ответу.

В 2018 году в Смоленской области были зафиксированы 14 несерийных анонимных телефонных сообщений с угрозами террористического характера (годом ранее - примерно столько же). В результате оперативно-розыскных мероприятий 13 анонимов установлены.

Так, уверенный в своей безнаказанности житель Рославля сообщил, что у него имеется бомба, и пусть, мол, попробуют его найти. Нашли! Причем, не просто нашли, но и осудили на 8 месяцев ограничения свободы. Приговор вступил в силу в феврале нынешнего года. Смоленский и великий школьники тоже решили проверить сотрудников силовых ведомств на дееспособность, в результате чего были поставлены на учет, а вот родители привлечены к административной ответственности. Один из починковских злоумышленников осужден на срок три года и один месяц, а второй - признан невменяемым и ему назначено принудительное лечение. Кстати, по ряду других уголовных дел следствие ведется,



а некоторым фигурантам назначена психиатрическая экспертиза.

В текущем году также отмечались случаи «телефонного терроризма». Подвыпившая жительница областного центра, чтобы скрасить одиночество, «заминировала» здание, а еще один смолянин - в шутку маршрутку. Теперь им самим не до шуток, так как против обоих возбуждены уголовные дела, по которым грозят штрафы до полумиллиона рублей, ограничение свободы, либо принудительные работы на срок до трех лет.

Разумеется, каждое заведомо ложное сообщение о готовящемся теракте, преступлении или наличии взрывного устройства отвлекает от работы большое количество сотрудников специальных подразделений, служб и средств, да и обходится налогоплательщикам дорого. Правда, причиненный ущерб можно покрыть за счет злоумышленников или их родителей, если звонившие - несовершеннолетние, что вряд ли укрепит семейный бюджет. Да и решение об административной, дисциплинарной или, что еще хуже, уголовной ответственности не сильно обрадует...

Не лучше ли подумать, прежде чем звонить?!

По информации аппарата Антитеррористической комиссии Смоленской области.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ НЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ. ЗП ВЫСОКАЯ (СДЕЛЬНАЯ). ВСЕ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 920 332 34 27.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ В С. УГРА, ПО УЛИЦЕ ГОРЬКОГО, Д. 7. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ ПРИ ОСМОТРЕ. ТЕЛ.: 8 910 713 80 33.

Служба 01

Профилактическая операция «ВОДОИСТОЧНИК»

В апреле 2019 года на территории МО «Угранский район», на основании распоряжения МЧС России от 10.10.2016 года № 448 «О реализации мероприятий профилактических операций» пройдет сезонная профилактическая операция «Водоисточник».

Цель данной операции - проверка готовности состояния противопожарных водоисточников для нужд пожаротушения и подъездных путей к ним, а также пирсов для установки пожарной техники, что обеспечивает своевременную и бесперебойную подачу воды к месту пожара и тем самым является залогом его успешного тушения.

В данный период сотрудники 46 пожарно-спасательной части федерального государственного казенного учреждения «ОФПС по Смоленской области» и обслуживающие организации проведут проверки всех пожарных водоемов, гидрантов, пирсов, а также водонапорных башен на обслуживаемых территориях. Проведенные проверки позволят выявить отсутствие или наличие ряда неисправностей, имеющихся водоисточников, расположенных на территории МО «Угранский район». Информация по результатам проверки будет направлена в органы местного самоуправления для принятия мер к устранению выявленных неисправностей и приведения водоисточников для нужд пожаротушения в надлежащее состояние.

В связи с вышеизложенным отдел надзорной деятельности и профилактической работы Вяземского, Темкинского и Угранского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области напоминает гражданам и

должностным лицам организаций о том, что стоянка автотранспорта на крышах колодцев пожарных гидрантов запрещается, дороги и подъезды к источникам противопожарного водоснабжения должны обеспечивать проезд пожарной техники к ним в любое время года, а сети противопожарного водопровода должны находиться в исправном состоянии и обеспечивать требуемый по нормам расход воды на нужды пожаротушения. У гидрантов и водоемов (водоисточников), а также по направлению движения к ним должны быть установлены соответствующие указатели (объемные, со светильником или плоские, выполненные с использованием светоотражающих покрытий, на них должны быть четко нанесены цифры, указывающие расстояние до водоисточника). При отключении участков водопроводной сети и гидрантов или уменьшении давления в сети ниже требуемого, необходимо извещать об этом подразделение пожарной охраны. Руководители организации обязаны обеспечивать исправность источников наружного противопожарного водоснабжения и организовывать проведение проверок их работоспособности не реже 2-х раз в год (весной и осенью) с составлением соответствующих актов.

Соблюдайте правила безопасности! Берегите себя и жизнь своих близких!

**ОНД и ПР Вяземского, Темкинского и Угранского районов
УНД и ПР Главного управления МЧС России по Смоленской области,
46 пожарно-спасательная часть федерального государственного казенного учреждения «ОФПС по Смоленской области».**

подсобного хозяйства, площадью - 1800 кв.м., из земель населенных пунктов.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельных участков в аренду:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, д. Слободка, с разрешенным использованием: объекты придорожного сервиса, площадью - 600 кв.м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, д. Слободка, с разрешенным использованием: для ведения личного

**УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!
ВЫДАЧА РАЗРЕШЕНИЙ НА ПРАВО ОХОТЫ НА ПЕРНАТУЮ ДИЧЬ В ВЕСЕННИЙ СЕЗОН ОХОТЫ 2019 Г. ОХОТХОЗЯЙСТВОМ «СОКЛОСОХОТА» БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ПО АДРЕСУ: С. ВСХОДЫ, ПЕР. КИРПИЧНЫЙ, 41. ТЕЛ.: 8 910 783 85 97, grishutin77@mail.ru.**

**ВНИМАНИЕ!
7 АПРЕЛЯ С 15.30 ДО 15.50 НА РЫНКЕ С. УГРА - КУРОЧКИ-НЕСУШКИ 10 МЕСЯЦЕВ, ПО 230 РУБЛЕЙ. САМАЯ НЕСУЩАЯСЯ ПОРОДА.**

**ПОКУПАТЕЛЮ 9 КУР - 1 В ПОДАРОК.
ТЕЛ.: 8 952 995 89 40.**

**Реклама
ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА.
ТЕЛ.: 8 910 718 09 17.**

**ИНФОРМАЦИЯ ОХОТНИКАМ!
ОХОТНИЧЬЕ ХОЗЯЙСТВО «НК «РОСНЕФТЬ» - «СМОЛЕНСКНЕФТЕПРОДУКТ» УВЕДОМЛЯЕТ О ТОМ, ЧТО ВЫДАЧА РАЗРЕШИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ НА ПРАВО ПРОИЗВОДСТВА ВЕСЕННЕЙ ОХОТЫ НА ПЕРНАТУЮ ДИЧЬ БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ С 08.04.2019 Г. ПО 12.04.2019 ГОДА ПО АДРЕСУ: УГРАНСКИЙ РАЙОН, ДЕР. КОРОСТЕЛИ, БАЗА ОХОТХОЗЯЙСТВА.**

ТЕЛ.: 8 48137 4-62-17. ДИРЕКЦИЯ.

**ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА.
ТЕЛ.: 8 951 718 43 71.**

**ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ.
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
ТЕЛ. 8-915-633-72-78**

Реклама

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Выходит по средам и субботам, 104 номера в году. Индекс для подписки 53955. И.о. главного редактора В.С. Васильева.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Льнозаводская, д. 15 Заказ N 520

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российской Федерации. Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22. Тираж 710 экз. Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет. Дата выхода в свет: 3 апреля 2019 года.